Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew ogo6lny
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] POV[Vn.’];]aIk. Producent Uwagi

N1 1 WG*+RG Pr°‘°‘t°kqmas,iiz:r:z;“alwyrzmn'a a= 900 b= 600 0,00 Ogélne

N1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 QOgoblne I1zolacja 30
N1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 250 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne 1zolacja 30
N1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 QOgoblne |1zolacja 30
N1 2 USE Redukcia symetryczna d1= 160 d2= 200 11= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogédlne 1zolacja 30
N1 2 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,16 QOgoblne I1zolacja 30
N1 1 us Redukcia symetryczna = 250 = 450 c= 250 d= 300 I= 225 ocynk 0,33 0,33 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 900 = 400 c= 900 d= 600 I= 400 e=0 f=0 ocynk 1,20 1,20 QOgoblne I1zolacja 30
N1 2 UA Redukcja asymetryczna a= 410 = 925 c= 400 d= 900 I= 200 e= -13 =0 ocynk 0,53 1,07 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 900 c= 250 d= 800 I= 450 e= -50 f=0 ocynk 1,18 1,18 Ogdlne Izolacja 30
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 800 c= 250 d= 600 I= 400 e=0 =0 ocynk 0,94 0,94 Ogdlne 1zolacja 30
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 250 d= 450 I= 300 e=0 f=0 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne Izolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 430m ocynk 3,38 3,38 Ogdlne 1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11= 1.00 m ocynk 0,79 0,79 Ogdlne Izolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.95m ocynk 0,75 0,75 Ogdlne 1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11= 0.60 m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne Izolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.50 m ocynk 0,39 0,39 Ogdlne 1zolacja 30
N1 4 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11= 0.20 m ocynk 0,16 0,63 Ogdlne I1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 5.80m ocynk 3,64 3,64 Ogdlne 1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 1.20 m ocynk 0,75 0,75 Ogdlne Izolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.80 m ocynk 0,50 0,50 Ogdlne 1zolacja 30
N1 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.30 m ocynk 0,19 0,38 Ogdlne Izolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 5.00 m ocynk 2,51 2,51 Ogdlne |zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 3.15m ocynk 1,58 1,58 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 2.20 m ocynk 1,11 1,11 Ogodlne |zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 1.70 m ocynk 0,85 0,85 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 1.40 m ocynk 0,70 0,70 Ogdlne |zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= 0.80 m ocynk 0,40 0,40 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.40 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne |zolacja 30
N1 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,30 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 3.90 m ocynk 1,53 1,53 Ogdlne |zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 240 m ocynk 0,94 0,94 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.70 m ocynk 0,67 0,67 Ogdlne |zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogédlne 1zolacja 30
N1 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.40 m ocynk 0,16 0,47 Ogdlne |zolacja 30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.30 m ocynk 0,12 0,12 Ogédlne 1zolacja 30
N1 7 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,55 Ogdlne |zolacja 30
N1 1 TR2* Tréjnik 2;";;’; ;qug:ym a=800 | b= 250 d=250 | =450 | e=225 | f= 400 ocynk 1,04 1,04 Ogolne Izolacja 30
N1 1 TR2* Tréjnik 2;";;’; ;qug:ym a= 250 b= 800 d= 160 =360 | e=180 | f=125 ocynk 0,80 0,80 Og6lne 1zolacja 30
N1 1 TR2* Tréjnik 2;";;’; ;qug:ym a= 250 b= 600 d= 250 =450 | e=225 | f=125 ocynk 0,86 0,86 Og6lne 1zolacja 30
N1 1 TR2* Tréjnik 2;";;’; ;qug:ym a= 250 b= 450 d= 250 =450 | e=225 | f=125 ocynk 0,72 0,72 Og6lne 1zolacja 30
N1 1 TR2* Tréjnik 2;";2;; ;qug:ym a= 250 b= 450 d= 125 =325 | e=163 | f=125 ocynk 0,49 0,49 Og6lne 1zolacja 30
N1 1 TR2* Tréjnik zg‘zg’c; ;qugoym a= 250 b= 300 d= 250 =450 | e=225 | f=125 ocynk 0,59 0,59 Og6lne 1zolacja 30




N1 2 R Thumik kanalowy prostokatny | a= 400 | b= 900 I= 1500 ocynk 0,00 ro?NmnxL“Z?]y 'Zﬁfﬁiﬁ.fgsg.ﬂuzl“';ﬂ%w
N1 1 RS Symetryczne przejécie a=250 | b= 300 d=200 | g=40 I= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogéine Izolacja 30
koto/prostokat
N1 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa a= 600 | b= 250 I=500 | A=800 | B=450 ocynk 0,00 Ogoine Izolacja 60
prostokatna
N1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 250 11= 500 ocynk 0,42 0,42 Ogédlne 1zolacja 30
Anemostat wirowy
N1 g NSEZEO0UBSLSRs| - prostokatny»Skrzynka L=600 | H= 600 D=250 |BD=380 | k=1 stal 0,00 Smay lub Izolacja 30
380-b-250 rozprezna PBS (z kré¢cem réwnowazny
bocznym)
N1 2 KE-200 Zawor wentylacyjny nawiewny D= 200 stal 0,00 lSmay Iu‘b
réwnowazny
N1 2 KE-160 Zawor wentylacyjny nawiewny D= 160 stal 0,00 lSmay Iu‘b
réwnowazny
N1 5 KE-125 Zawor wentylacyjny nawiewny D= 125 stal 0,00 lSmay Iu‘b
réwnowazny
N1 1 K Przewdd prostokatny = 900 b= 600 I= 500 ocynk 1,50 1,50 Ogolne 1zolacja 30
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 = 250 I= 450 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne 1zolacja 60
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 I= 1250 ocynk 2,12 2,12 Ogolne 1zolacja 30
N1 1 K Przewdd prostokatny = 600 = 250 I=_ 1000 ocynk 1,70 1,70 Ogdlne 1zolacja 30
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 I= 300 ocynk 0,63 0,63 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 I= 200 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne 1zolacja 30
N1 3 K Przewdd prostokatny = 250 b= 600 I= 1000 ocynk 1,70 5,10 Ogolne 1zolacja 30
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 I= 1400 ocynk 1,96 1,96 Ogdlne 1zolacja 30
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 1100 ocynk 1,21 1,21 Ogdlne Izolacja 30
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 125 = 325 I= 125 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne 1zolacja 30
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=1.03m aluminium 0,81 0,81 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.98 m aluminium 0,77 0,77 Ogdlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.94m aluminium 0,74 0,74 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 1= 0.86 m aluminium 0,68 0,68 Ogdlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.80m aluminium 0,50 0,50 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.61m aluminium 0,38 0,38 Ogdlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.61m aluminium 0,30 0,30 Ogdlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I= 0.54m aluminium 0,27 0,27 Ogdlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.96 m aluminium 0,38 0,38 Ogédlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.67 m aluminium 0,26 0,26 Ogdlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.46 m aluminium 0,18 0,18 Ogédlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 I=0.44m aluminium 0,17 0,17 Ogdlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 043 m aluminium 0,17 0,17 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 800 b= 250 e= 350 I= 770 ocynk 1,78 1,78 Ogdlne 1zolacja 30
NL 1 Centrala Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna N1W1 EVO-T podwieszana, z wymiennikiem krzyzowym, nagrzewnicg wodna, filtrami M5 na 0.00 Klimor lub
nawiewie i wywiewie Vn= 2750m?3/h, Vw= 2020m3/h Qg= 15,24kW Pn=0,5(0,76)kW, Pw=0,5(0,39)kW, U=460V M= 311kg ! réwnowazny
N1 4 CD1*+0 Przepustnica okragta = 250 I= 250 ocynk 0,00 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne |1zolacja 30
N1 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogédlne 1zolacja 30
N1 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 |= 125 ocynk 0,00 Ogolne |1zolacja 30
N1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogédlne 1zolacja 30
N1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,10 1,10 Ogdlne |zolacja 60
N1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 1,10 1,10 Ogédlne 1zolacja 30
N1 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,04 4,08 Ogdlne |zolacja 30
N1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dil= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne 1zolacja 30
N1 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 160 ocynk 0,16 0,66 Ogdlne |zolacja 30
N1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dil= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogélne 1zolacja 30




N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 d3= 125 11= 170 ocynk 0,32 0,64 Ogédlne 1zolacja 30
N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,46 Ogdlne |1zolacja 30
N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,38 Ogédlne 1zolacja 30
Kratka wentylacyjna
N1 P ALWS-L-325x125-Z-AL- pr0§tokatpa, podwc’)jnylrzqd L= 325 H= 125 ke T stal 0,00 lSmay Iu‘b Izolacja 30
GT kierownic, przepustnica -- réwnowazny

szczelinowa




Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew szatnie

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow.[m2] Pow;vn.];:]alk. Producent Uwagi
N2 1 WG*+RG Pmsmkamaé‘;zggg'a/wyrzum'a a= 300 b= 800 0,00 Ogélne
N2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 250 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 160 I11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 200 d2= 250 11= 99 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 620 b= 290 c= 600 d= 250 1= 250 e=0 = -10 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 620 b= 290 c= 450 d= 200 1= 310 e=0 = -85 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 250 c= 800 d= 300 1= 400 e=0 = 100 ocynk 0,91 0,91 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 250 c= 450 d= 200 1= 300 e=0 = -75 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne I1zolacja 030
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 450 b= 200 c= 600 d= 250 1= 300 e=0 f= 75 ocynk 0,53 0,53 Ogdlne I1zolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 3,77 Ogdlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 3.50 m ocynk 2,20 2,20 Ogodlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 1.50 m ocynk 0,94 0,94 Ogdlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11=1.09 m ocynk 0,68 0,68 Ogodlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.45m ocynk 0,28 0,28 Ogodlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.36 m ocynk 0,23 0,23 Ogodlne Izolacja 030
N2 2 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.20m ocynk 0,13 0,25 Ogdlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.20m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=1.70 m ocynk 0,85 0,85 Ogdlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.70 m ocynk 0,35 0,35 Ogodlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.50 m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.25m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne Izolacja 030
N2 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne Izolacja 030
N2 1 TR2* Tréjnik zg";g’cé ;qugwm a= 450 b= 200 d= 200 I= 400 | e= 200 f= 225 ocynk 0,57 0,57 Ogélne Izolacja 030
N2 1 TR2* Tréjnik zg";g’cé ;qugwm a= 200 b= 450 d= 200 I= 400 | e= 200 f= 100 ocynk 0,57 0,57 Ogélne Izolacja 030
N2 2 6;&2232’;00 Thumik kanatowy prostokatny | a= 250 b= 600 = 1500 ocynk 0,00 réswmngz';‘ﬁ]y 'Z°;22;£3250L“Z’2}"f2§ w
N2 1 RA Asymetryczne przejscie a= 450 b= 200 d=200 | g=40 =225 | e=0 f= -125 |  ocynk 0,29 0,29 Ogélne Izolacja 030
koto/prostokagt
N2 1 OC1* Odsadzka okragta di= 200 e= 500 11= 550 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne Izolacja 030
Anemostat wirowy

N2 o |NS8:2-600-48-SL-SR-s-| prostokafny+Skrzynka L=600 | H=600 D=250 | BD=380 | k=1 stal 0,00 Smay Iub Izolacja 030

380-b-250 rozprezna PBS (z kré¢cem réwnowazny

bocznym)
Anemostat wirowy

N2 1 |NS8-Z-600-16-SL-SR-s-|  prostokainy+Skrzynka L= 600 | H= 600 D=200 | BD=330 | k=1 stal 0,00 Smay Iub Izolacja 030

330-b-200 rozprezna PBS (z kré¢cem réwnowazny

bocznym)
N2 1 KE-160 Zawdr wentylacyjny nawiewny D= 160 stal 0,00 ’Smay Iu.b
réwnowazny

N2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 1= 800 ocynk 1,36 1,36 0Ogdlne I1zolacja 030
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 0Ogdlne I1zolacja 030
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 1= 1000 ocynk 1,70 1,70 0Ogdlne I1zolacja 030
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 1= 500 ocynk 1,10 1,10 0Ogdlne I1zolacja 030
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 225 b= 625 1= 250 ocynk 0,42 0,42 0Ogdlne I1zolacja 030




N2 1 K Przewdd prostokgtny a= 225 b= 625 1= 120 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 450 1= 950 ocynk 1,24 1,24 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 450 1= 550 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 525 1= 125 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne 1zolacja 030
N2 3 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 325 1= 125 ocynk 0,11 0,34 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 1= 0.96 m aluminium 0,75 0,75 Ogdlne
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1= 0.79 m aluminium 0,62 0,62 Ogdlne
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 1= 0.81m aluminium 0,51 0,51 Ogdlne
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.76 m aluminium 0,38 0,38 Ogdlne
N2 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 600 b= 250 e= 300 1= 1000 ocynk 1,77 1,77 Ogdlne 1zolacja 030
N2 1 Centrala Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna N2W2 EVO-T podwieszana, z wymiennikiem krzyzowym, nagrzewnicg wodna, filtrami M5 na 0.00 Klimor lub
nawiewie | wywiewie Vn= 1290m?3h, Vw= 600m3h Qg= 10,69kW Pn=0,5(0,33)kW, Pw=0,5(0,11)kW, U=230V M= 198kg ’ réwnowazny
N2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdine 1zolacja 030
N2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogolne 1zolacja 030
N2 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 450 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,25 3,76 Ogdlne I1zolacja 030
N2 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 1,03 Ogolne 1zolacja 030
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne 1zolacja 030
N2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 0,28 Ogélne 1zolacja 030
Kratka wentylacyjna
N2 3 ALWS-L-625x225-Z-AL- pr0§tokatna, podwéjny_rzad L= 625 H= 225 ke T stal 0,00 ’Smay Iu.b Izolacja 030
GT kierownic, przepustnica - réwnowazny
szczelinowa
Kratka wentylacyjna
N2 1 ALWS-L-625x225-Z-AL- pro_stokatna, podwo’jny_rzad L= 625 H= 225 stal 0,00 lSmay Iu.b Izolacja 030
GT kierownic, przepustnica rownowazny
szczelinowa
Kratka wentylacyjna
N2 2 ALWS-L-525x125-Z-AL- pro_stokatna, podwo’jny_rzad L= 525 H= 125 ke T stal 0,00 lSmay Iu.b Izolacja 030
GT kierownic, przepustnica - rownowazny
szczelinowa
Kratka wentylacyjna
N2 6 ALWS-L-325x125-Z-AL- pro_stokatna, podwo’jny_rzad L= 325 H= 125 ke T stal 0,00 lSmay Iu.b Izolacja 030
GT kierownic, przepustnica - rownowazny

szczelinowa




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew ogoéiny
. . Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] [m2] Producent Uwagi
W1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 200 I11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 250 d= 350 1= 250 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 410 b= 925 c= 400 d= 900 1= 200 e= -13 f=0 ocynk 0,53 0,53 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 410 b= 925 c= 300 d= 800 1= 300 e= -63 =0 ocynk 0,82 0,82 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 900 c= 250 d= 600 1= 450 e= -150 f=0 ocynk 1,23 1,23 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 1.20 m ocynk 0,94 0,94 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.60 m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.30 m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne 1zolacja 030
W1 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.20 m ocynk 0,16 0,63 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 4.60 m ocynk 2,31 2,31 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 2.90 m ocynk 1,46 1,46 Ogolne I1zolacja 030
W1 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 1.00 m ocynk 0,50 1,00 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.90 m ocynk 0,45 0,45 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.30 m ocynk 0,15 0,15 Ogolne I1zolacja 030
W1 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,20 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 5.30 m ocynk 2,08 2,08 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 5.20 m ocynk 2,04 2,04 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 1.60 m ocynk 0,63 0,63 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.90 m ocynk 0,35 0,35 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.60 m ocynk 0,24 0,24 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.40 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne I1zolacja 030
W1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne I1zolacja 030
w1 1 TR2* Tréjnik gg";tsycé ;qug*ym a= 600 | b= 250 d=160 | =360 | e=180 | f= 300 ocynk 0,65 0,65 Ogéine Izolacja 030
w1 1 TR2* Tréjnik gg";tsycé ;qugh’m a= 500 | b= 250 d=250 | =450 | e=225 | f=250 ocynk 0,77 0,77 Ogéine Izolacja 030
w1 1 TR2* Tréjnik gg";tsycé ;qugh’m a= 500 | b= 250 d=125 | =325 | e=163 | f=250 ocynk 052 052 Ogéine Izolacja 030
w1 1 TR2* Tréjnik gg";tsycé ;qugh’m a= 250 | b= 600 d=160 | =360 | e=180 | f= 125 ocynk 0,65 0,65 Ogéine Izolacja 030
w1 1 TR2* Tréjnik gg";tsycé ;qugh’m a= 250 | b= 350 d=250 | =450 | e=225 | f=125 ocynk 0,63 0,63 Ogéine Izolacja 030
TAP21-AR- . _ _ _ Smay lub |lzolacja 030; Ttumienie w
w1 1 900x400x1500 Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 900 I= 1500 ocynk 0,00 réwnowazny pasmie 250Hz=31dB
w1 1 SK Kanat sko$ny a= 300 b= 800 al= 424 b= 800 L= 1000 L1= 1300 9= 45 . ocy.er. 0,00 KARPOL Zakonczenie = z siatkg
kg= niskocisnien
wi 1 RS Symetryczne przejcie a= 250 b= 350 d=250 | g=80 I= 350 acynk 0,42 0,42 Ogélne Izolacja 030
koto/prostokat

wi 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa a= 500 b= 250 I=500 | A=700 | B=450 ocynk 0,00 Ogolne Izolacja 060

prostokatna
wi 1 RRD1#+0 Podstawa dachowa a= 300 b= 800 I= 1000| A=500 | B= 1000 ocynk 0,00 Ogélne

prostokatna
W1 1 OC1* QOdsadzka okragta dl= 160 e= 200 11= 500 ocynk 0,39 0,39 0Ogdlne I1zolacja 030

Anemostat wirowy
w1 3 |NSB-AL00-48-SL-SR-s-| prostokatny+Skrzynka L= 600 | H= 600 D=250 | BD=380 | k=1 stal 0,00 Smay lub Izolacja 030
380-b-250 rozpregzna PBS (z kré¢cem réwnowazny
bocznym)




Smay lub

W1 1 KK-200 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 200 stal 0,00 réwnowazny
. ) ) _ Smay lub
W1 2 KK-160 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 160 stal 0,00 réwmowazny
. ) ) _ Smay lub
W1 1 KK-125 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 125 stal 0,00 réwmowazny
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 250 1= 450 ocynk 0,68 0,68 Ogdlne 1zolacja 060
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 250 1= 1500 ocynk 2,25 2,25 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 800 1= 200 ocynk 0,44 0,44 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 1= 850 ocynk 1,45 1,45 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 1= 600 ocynk 1,02 1,02 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 1= 400 ocynk 0,68 0,68 Ogdlne 1zolacja 030
W1 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 600 1= 1000 ocynk 1,70 3,40 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 850 ocynk 1,27 1,27 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 250 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1100 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne 1zolacja 030
W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 1= 600 ocynk 0,72 0,72 Ogdlne I1zolacja 030
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.91m aluminium 0,71 0,71 Ogdlne
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1= 0.88 m aluminium 0,69 0,69 Ogdlne
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1= 0.64 m aluminium 0,50 0,50 Ogdlne
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 1= 0.55m aluminium 0,35 0,35 Ogdlne
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 0.90 m aluminium 0,45 0,45 Ogdlne
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 0.53m aluminium 0,27 0,27 Ogdlne
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.68 m aluminium 0,27 0,27 Ogdlne
W1 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 600 b= 250 e= 350 1= 670 ocynk 1,29 1,29 Ogdlne I1zolacja 030
. c= 500 d= 800 a= 400 b= 700 | hl=500 | h2= 500 f= 150 ocynk Grubos$¢ blachy cokotu =
wi ! cp Coket dachowy ki= 0 ko= 17,19 niskocignien 0,00 KARPOL 1} acha 1.5 mm: Izolacja =
. c= 500 d= 1500 a= 400 b= 1400| hl= 500 | h2= 500 f= 150 ocynk Grubos$¢ blachy cokotu =
wi 1 cP Cokot dachowy K= 0 ko= 34.68 niskocisnien 0,00 KARPOL | blacha 1.5 mm; Izolacja =
Wi 1 cP Cokét dachowy c= 500 d= 1000 a= 400 b= 900 | hl=500 | h2= 500 f= 150 ) ocy_r}k' 0,00 KARPOL Grubosé¢ blach}/ cokol_u =_
kt= 0 kg= 21,9 niskocisnien blacha 1.5 mm; Izolacja =
W1 3 CD1*+0 Przepustnica okragta = 250 1= 250 ocynk 0,00 Ogolne 1zolacja 030
W1 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogolne I1zolacja 030
W1 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogolne 1zolacja 030
W1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogdlne I1zolacja 030
w1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 1,60 1,60 Ogélne 1zolacja 030
w1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 1,60 1,60 Ogélne
w1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,97 0,97 Ogélne 1zolacja 060
w1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,97 0,97 Ogélne 1zolacja 030
w1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 1,56 1,56 Ogélne 1zolacja 030
W1 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,82 Ogdlne I1zolacja 030
W1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogdlne I1zolacja 030
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 = 600 d= 500 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 2,04 2,04 Ogélne 1zolacja 030
w1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 125 I11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogélne 1zolacja 030




Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew szatnie

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow.[m2] Powfvn.qg]alk. Producent Uwagi
W2 2 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,21 QOgoblne |1zolacja 30
w2 1 us Redukcia symetryczna a= 250 = 600 c= 250 d= 200 I= 300 ocynk 0,61 0,61 Ogdlne 1zolacja 30
W2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 620 = 290 c= 600 d= 300 I= 310 e=0 f= -10 ocynk 0,56 0,56 QOgoblne I1zolacja 30
w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 620 b= 290 c= 600 d= 250 I= 250 e=0 f=-10 ocynk 0,46 0,46 Ogolne 1zolacja 30
W2 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 7,54 QOgoblne I1zolacja 30
w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 5.00 m ocynk 3,14 3,14 Ogédlne 1zolacja 30
W2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 2.45m ocynk 1,54 1,54 QOgoblne I1zolacja 30
w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 1.50 m ocynk 0,94 0,94 Ogédlne 1zolacja 30
W2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.05m ocynk 0,66 0,66 QOgoblne |1zolacja 30
w2 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.98 m ocynk 0,62 1,23 Ogdlne 1zolacja 30
W2 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 11= 0.40 m ocynk 0,25 0,25 Ogolne 1zolacja 30
w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.30m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne 1zolacja 30
w2 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 11= 0.20 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne 1zolacja 30
w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 3.20m ocynk 1,61 1,61 Ogdlne 1zolacja 30
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 2.60 m ocynk 1,31 1,31 Ogolne 1zolacja 30
w2 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.50 m ocynk 0,25 0,75 Ogdlne 1zolacja 30
w2 3 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,30 Ogdlne 1zolacja 30
w2 1 TR2* Trojnik 2;‘;?2;; ;qugwm a= 250 b= 200 d= 200 I=400 | e=200 | f=125 ocynk 0,41 0,41 Ogélne 1zolacja 30
w2 1 6;&2%2’;00 Tiumik kanatowy prostokatny | a= 250 b= 600 I= 1500 ocynk 0,00 rc’)%vmngz,v;uzay 'nggﬁi:gégﬁ’z”:';’ggw
w2 1 sK Kanat skosny a= 300 | b= 600 al= 424 | bl=600 | L=1000] L1=1300] g=45 | ocynk 0,00 KARPOL | Zakoriczenie = z siatka
kg= niskocisnie
w2 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa a=300 | b= 600 I= 1000 A=500 | B=800 ocynk 0,00 Ogéine
prostokatna
w2 1 RA Asymetryczne przejscie a=200 | b= 250 d=200 | g=40 =200 | e=0 =0 ocynk 0,19 019 Ogolne Izolacja 30
koto/prostokat
. . . _ Smay lub
W2 4 KK-160 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 160 stal 0,00 réwnowazny
W2 1 K Przewod prostokatny a= 300 = 600 I= 200 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne |zolacja 30
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 1.00m aluminium 0,50 0,50 Ogédlne
W2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.93 m aluminium 0,47 0,47 Ogdlne
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.50m aluminium 0,25 0,25 Ogédlne
W2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.31m aluminium 0,16 0,16 Ogdlne
w2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogédlne 1zolacja 30
W2 4 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 = 160 ocynk 0,00 Ogolne |1zolacja 30
w2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 131 131 Ogédlne 1zolacja 30
W2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,31 1,31 Ogdlne
w2 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dil= 200 ocynk 0,26 1,03 Ogédlne 1zolacja 30
W2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne |zolacja 30
w2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 =08 dil= 200 ocynk 0,13 0,26 Ogédlne 1zolacja 30
W2 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 1= 215 ocynk 0,28 0,56 Ogdlne |zolacja 30




Nazwa: W3

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew kuchnia zaplecze
. . Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Kolor | Pow.[m2] [m2] Producent Uwagi
W3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 200 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogblne
Alnor
Woyrzutnia powietrza $cienna _ _ KWS Systemy
w3 1 UELA/USAV typu C d= 200 =11 1.4301 0,00 Wentylacji
Sp. zo.0.
W3 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= 0.61 m ocynk 0,38 0,38 Ogblne
W3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= 1.10 m ocynk 0,55 0,55 QOgolne
W3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= 0.50 m ocynk 0,25 0,25 QOgolne
W3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= 0.30 m ocynk 0,15 0,15 QOgolne
Wentylator kanatowy W3
typ: TD-500/160 SILENT 3V
= 3, i
w3 1 | TD-500/160 SILENT Vw= 150m?/h D= 160 | A= 484 polipropyl 0,00 venture
dP= 100Pa en Industries
P=0,06kW, U=230V
M= 6,0kg
. . . _ Smay lub
w3 1 KK-160 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 160 stal 0,00 rewnowazny
. aluminiu .
w3 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.72m m 0,36 0,36 Ogédlne
W3 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 1= 100 0,00 QOgolne
W3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne




Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew pom. techniczne
f . Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow.[m2] [m2] Producent Uwagi
W4 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,06 QOgoblne
w4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.15m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
W4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 QOgoblne
w4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.40 m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
Wentylator kanatowy W4
typ: TD-250/100 SILENT
Vw= 50m3h . Venture

w4 1 TD-250/100 SILENT dP= 100Pa D= 100 A= 575 polipropylen 0,00 Industries

P=0,03kW, U=230V

M= 6,0kg

. . . _ Smay lub
w4 1 KK-125 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 125 stal 0,00 rownowazny
w4 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.31m aluminium 0,12 0,12 Ogdlne
w4 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100 1= 1000 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogolne
w4 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta = 100 = 170 ocynk 0,00 Ogdlne
W4 1 cpP Cokot dachowy c=_300 d= 300 a= 200 b= 200 | hl= 500 | h2= 500 =150 | ocylj’k ) 0,00 KARPOL Grubos¢ blachy cokoly =_

kt= 0 kg= niskocisnie blacha 1.5 mm; Izolacja =

W4 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 100 1= 100 0,00 Ogdlne
W4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 0gdine




Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew magazyn
f . Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow.[m2] [m2] Producent Uwagi
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.00 m ocynk 0,63 0,63 QOgoblne
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.55m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
W5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,31 QOgoblne
W5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.40 m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
Wentylator kanatowy W5
typ: TD-800/200 Silent 3V
Vw= 200m3h . Venture

W5 1 TD-800/200 SILENT dP= 200Pa D= 200 A= 568 polipropylen 0,00 Industries

P=0,11kW, U=230V

M= 8,7kg

. ) ) _ Smay lub
W5 1 KK-200 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 200 stal 0,00 rownowazny
W5 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.65m aluminium 0,41 0,41 Ogdlne
W5 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 200 1= 1000 A= 400 B= 400 ocynk 0,00 Ogolne
W5 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 I= 340 ocynk 0,00 Ogdlne
W5 1 cp Cokot dachowy c= 400 d= 400 a= 300 b= 300 hl= 500 h2= 500 f= 150 ) ocylj’k ) 0,00 KARPOL Grubosé¢ blachy cokoly =_

kt= 0 kg= 9,68 niskocisnie blacha 1.5 mm; Izolacja =

W5 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 200 1= 100 0,00 Ogdlne
W5 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,51 0gdine




Nazwa: Wcl
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew Wcl
f . Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow.[m2] [m2] Producent Uwagi
Wcl 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 160 11= 99 ocynk 0,11 0,11 QOgoblne
Wcl 1 USE Redukcia symetryczna d1= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
Wcl 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 100 11= 78 ocynk 0,08 0,08 QOgoblne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 250 m ocynk 1,57 1,57 Ogdlne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 1.80 m ocynk 1,13 1,13 QOgoblne
Wwcl 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,31 Ogédlne
Wcl 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.70 m ocynk 0,35 0,70 QOgoblne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.55m ocynk 0,28 0,28 Ogédlne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.54 m ocynk 0,27 0,27 QOgoblne
Wwcl 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,10 Ogédlne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 2.30 m ocynk 0,90 0,90 Ogolne
wcl 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.70 m ocynk 0,67 0,67 Ogdlne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 1.60 m ocynk 0,63 0,63 Ogolne
wcl 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.10m ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.87 m ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.70 m ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
Wcl 3 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.60 m ocynk 0,24 0,71 Ogdlne
wcl 4 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.40 m ocynk 0,16 0,63 Ogdlne
Wcl 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.30 m ocynk 0,12 0,24 Ogdlne
wcl 7 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,55 Ogdlne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.78 m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
wcl 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.70 m ocynk 0,22 0,44 Ogdlne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 11= 0.40 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Wcl 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 100 11= 0.30 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
Wcl 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.20m ocynk 0,06 0,13 Ogédlne
Wentylator dachowy Wc1l
typ: RF/2-200S
wel 1 RE/2-200+RS-300 VW:_500m3/h D= 200 H= 242 Blacha 0,00 Ventu_re Wentylator z podstawg
dP=200Pa stalowa Industries dachowa
P=0,28kW, U=230V
M= 6,9kg

. ) ) _ Smay lub
Wcl 8 KK-125 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 125 stal 0,00 réwmowazny

. ) ) _ Smay lub
Wcl 3 KK-100 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 100 stal 0,00 réwmowazny
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.65m aluminium 0,26 0,26 Ogédlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.52 m aluminium 0,20 0,20 Ogdlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.50m aluminium 0,20 0,20 Ogédlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.47m aluminium 0,18 0,18 Ogdlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 0.45m aluminium 0,18 0,18 Ogédlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 0.43m aluminium 0,17 0,17 Ogdlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.40m aluminium 0,16 0,16 Ogédlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.36 m aluminium 0,14 0,14 Ogdlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 0.44m aluminium 0,14 0,14 Og6lne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 0.40 m aluminium 0,12 0,12 Ogdlne
Wcl 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 = 0.34m aluminium 0,11 0,11 Og6lne

. c= 500 d= 500 a= 400 b= 400 hl= 500 h2= 500 f= 150 ocynk Grubos¢ blachy cokotu =

wel 1 cP Cokat dachowy kt= 0 kg= 11,92 niskocisnie 0,00 KARPOL blacha 1.5 mm; Izolacja =
Wcl 8 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 = 125 ocynk 0,00 Ogolne
Wcl 3 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100 ocynk 0,00 Ogélne




Wcl 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogédlne
Wcl 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
Wcl 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogédlne
Wcl 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 125 ocynk 0,10 0,40 QOgoblne
Wwcl 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Wcl 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 11= 260 ocynk 0,31 0,31 QOgoblne
Wwcl 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
Wcl 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,57 QOgoblne
Wcl 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,35 Ogdlne
Wcl 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,47 Qgoblne




Nazwa: Wc2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew Wc2
f . Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow.[m2] [m2] Producent Uwagi
Wc2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 125 11= 133 ocynk 0,13 0,13 QOgoblne
Wc2 1 USE Redukcia symetryczna d1= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=1.15m ocynk 0,72 0,72 QOgoblne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.25m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.20 m ocynk 0,13 0,13 QOgoblne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=3.70m ocynk 1,86 1,86 Ogédlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.70 m ocynk 0,85 0,85 QOgoblne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 6.00 m ocynk 2,35 2,35 Ogédlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 1.65m ocynk 0,65 0,65 QOgoblne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.30m ocynk 0,51 0,51 Ogédlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 1.20 m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.00 m ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 0.90 m ocynk 0,35 0,35 Ogolne
Wc2 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.70 m ocynk 0,27 0,55 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.60 m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
Wc2 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,39 Ogdlne
Wc2 7 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.40 m ocynk 0,16 1,10 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.35m ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.30 m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
Wc2 5 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,39 Ogdlne
Wentylator kanatowy Wc2
typ: TD-800/200 Silent 3V
Vw= 360m3/h . Venture

Wwc2 1 TD-800/200 SILENT dP= 200Pa D= 200 A= 568 polipropylen 0,00 Industries

P=0,11kW, U=230V

M= 8,7kg

Wc2 1 OC1* Odsadzka okragta dil= 125 e= 500 11= 700 ocynk 0,50 0,50 Ogdlne

. ) ) _ Smay lub
Wc2 7 KK-125 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 125 stal 0,00 réwmowazny
Wc2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 0.77m aluminium 0,30 0,30 Ogédlne
Wc2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.76 m aluminium 0,30 0,30 Ogdlne
Wc2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.75m aluminium 0,30 0,30 Ogédlne
Wc2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.43 m aluminium 0,17 0,17 Ogdlne
Wc2 3 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 0.39m aluminium 0,15 0,46 Ogédlne
Wc2 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta = 200 = 1000 A= 400 B= 400 ocynk 0,00 Ogdlne
Wc2 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 I= 340 ocynk 0,00 Ogédlne

. c= 400 = 400 a= 300 b= 300 | hi= 500 | h2= 500 f= 150 ocynk Grubos$¢ blachy cokotu =

We2 1 cP Cokot dachowy kt= 0 kg= 9,68 niskocisnie 0.00 KARPOL blacha 1.5 mm; Izolacja =
Wc2 2 CFC* Okragty krociec elastyczny = 200 = 100 0,00 Ogdlne
Wc2 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogédlne
Wc2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
Wc2 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 dil= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogédlne
Wc2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
Wc2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Og6lne
Wc2 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,63 Ogdlne




Nazwa: Wc3
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew Wc3
. . Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Kolor | Pow.[m2] [m2] Producent Uwagi
Wc3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 200 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogblne
Wc3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Qgolne
Alnor
Wyrzutnia powietrza scienna _ _ KWS Systemy
Wc3 1 UELA/USAV typu C d= 200 =11 1.4301 0,00 Wentylagji
Sp. z0.0.
Wc3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 11= 0.56 m ocynk 0,35 0,35 QOgolne
Wc3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= 0.30 m ocynk 0,15 0,15 QOgolne
Wc3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 4.10 m ocynk 1,61 1,61 QOgolne
Wc3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 1.90 m ocynk 0,75 0,75 QOgolne
Wc3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 0.80 m ocynk 0,31 0,31 QOgolne
Wc3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 0.75m ocynk 0,29 0,29 QOgolne
Wc3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 0.70 m ocynk 0,27 0,27 QOgolne
Wc3 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,16 QOgolne
Wentylator kanatowy Wc3
typ: TD-500/160 SILENT 3V
w3 1 | TD-500/160 SILENT Vw= 110me/h D=160 | A= 484 polipropyl 0,00 Venture
dP=100Pa en Industries
P=0,06kW, U=230V
M= 6,0kg
. . . _ Smay lub
Wc3 2 KK-125 Zawor wentylacyjny wywiewny [ D= 125 stal 0,00 réwnowazny
. aluminiu .
Wc3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.79m m 0,31 0,31 Ogolne
w3 1 FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=0.76 m a'”r;'”'” 0,30 0,30 Ogélne
Wc3 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 I= 100 0,00 Ogodlne
Wc3 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 QOgolne
Wc3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 QOgolne
Wc3 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | di1= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 0Ogolne




